

其子违章驾车,追打交警 李亚力滥用职权试图包庇 太原公安局长 被建议撤职 同时给予留党察看一年处分

记者13日从山西省纪委获悉,经山西省纪委常委会议、山西省监察厅厅长办公会议研究,并报山西省委常委会议批准,决定给予山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力留党察看一年处分,建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职务。

据调查,李亚力在处理其子违章驾车并妨碍交警执行公务过程中,违反规定,滥用职权,其行为已构成违纪错误。

同时还发现其有违反廉洁自律错误和违反组织人事纪律错误。此事件中涉及的其他违纪人员,按干部管理权限由太原市公安局有关部门作出处理。

1月13日 决定给予山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力留党察看一年处分,建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职务。



网曝太原交警支队涉嫌作伪证包庇局长儿子

事件还原

A 越野车违章,交警要扣证

此前,网上不断传出李亚力之子李正源涉嫌醉驾殴打执法交警的消息,引起山西省和有关部门的高度重视。

记者找到了太原市交警支队迎泽二大队被打交警夏坤。据夏坤介绍,2012年10月13日早上7时40分左右,他正在太原市迎泽大街大南门十字路口执勤,收到迎泽大街天龙岗交警发来的信息,要求协助拦截一辆车牌号为晋KK8215的黑色现代越野车进行执法检查。该车在天龙岗十字路口不听交警劝导,强行违章左转。

当夏坤拦下这辆越野车时,司机向他出示了太原市公安局的门禁卡,并称要送人到火车站。门禁卡上注明的司机叫李正源。

夏坤便让李正源把门禁卡留下,先去火车站送人,然后再回来接受相关处理。李正源不愿意把门禁卡留下,夏坤说留下驾驶证也行,李正源说没有带,最后只好把行车证留了下来。

B 司机下车,追打交警

夏坤刚刚离开时,突然听到身后“咣当”一声关车门的声音。转过身时,李正源已跑过来,对他连骂带打,并使劲掐住他的脖子。

夏坤用胳膊边挡边说:“你是警察咋还打警察呢?”李正源不停地骂道:“打的就是你,打你又咋的?”

夏坤只好向路边跑去,李正源不依不饶在后边追打。

夏坤边跑边用对讲机求助,几分钟后,3名交警赶来增援,才将李正源控制住。随后,夏坤立刻用对讲机向指挥中心报告了情况,并告诉指挥中心通知巡警和督察,因为按照规定,处理警务人员打人等事件需要督察到场。

C 司机有酒味,查出是醉驾

夏坤说,控制住李正源后,大家闻到他身上有浓重的酒味儿,就呼叫中队送来了酒精测试仪让他吹了一下,当时吹出的结果是89ml,属醉酒驾驶。经查证,李正源开的车属于套牌车。

按照正常程序,测试仪测出醉驾后应立即抽血,以防止酒精在血液中不断挥发导致检验不准。

夏坤说,当他提出要给李正源抽血时,他们的带队领导立刻制止。

随后,太原市公安局迎泽派出所的一名负责人穿便装、开着便车过来将李正源接走。

夏坤当时并不知道,李正源是时任山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力的儿子。

D 网友质疑,执法记录仪内容被改

事后,夏坤把当天事发的经过写了下来,交给其所在的大队领导,领导对材料中提到李正源醉驾和民警身份等内容非常不满,令夏坤将这些情况隐去。

此后网上不断出现有关“太原市公安局局长李亚力之子醉驾袭警”“太原市公安局集体作伪证,包庇局长李亚力之子”的帖子,揭露太原交警支队为李正源集体作伪证,删除执勤民警执法记录仪里的内容,把当时的酒精测试含量由89ml变为66ml,

变醉驾为酒驾,并据此作出处理结果:李正源酒后驾驶,罚款1000元,扣6分,车辆套牌,罚款2000元,扣12分,吊销驾照。网上还出现了“李亚力之子醉驾殴打交警真相”的视频,引起公安部和山西省的高度重视,纪检部门开始调查此事。

记者从太原市公安局获悉,目前有关李正源是醉驾还是酒驾,太原交警支队是否帮李正源作伪证的事还处于调查中,目前尚无结论。

E 临时处理,李亚力被停职

2012年12月6日晚,太原市全市公安干部大会宣布中共山西省委和太原市委决定,停止李亚力的山西省公安厅副厅长兼太原市公安局局长

职务,接受调查;免去其太原市公安局党委书记职务,由太原市委常委、政法委书记柳遂记兼任。

据新华社、《法制晚报》



31省份本月召开人代会 部分省级领导 将获正式任命

按照相关安排,31个省市区新一届人代会将在1月中下旬陆续召开。

选举本省参加第十二届全国人民代表大会的代表是各地新一届人代会的主要议程。另一项重要议程涉及人事,省长(市长、自治区政府主席)人选,以及省高级人民法院院长、省级人民检察院检察长也将在会上敲定。

据《南方都市报》

我国土地出让金 去年2.69万亿 比前年减少近5000亿元

12日,全国国土资源工作会议在京召开,国土资源部部长徐绍史表示,去年全年新增建设用地计划稳中有增,存量国有建设用地供应量加大,全国土地出让合同价款2.69万亿元。这一数字低于2011年的3.15万亿元,与2010年的2.7万亿元基本持平。

对于2013年的建设用地,徐绍史表示,今年新增建设用地计划指标原则上不低于去年;将强化差别化管理,优先安排农村建设用地,保障农民宅基地。

据《京华时报》

湖北省纪委: 顶风违纪者 先免职再处理

记者13日从湖北省纪委获悉,湖北省纪委监察厅日前出台《湖北省纪检监察机关加强对贯彻落实中央“八项规定”和省委“六条意见”情况监督检查的办法》(以下简称《办法》),对顶风违纪、造成恶劣影响的,一律先免职,再按照规定严肃处理。湖北省纪检监察机关将根据《办法》组织开展监督检查活动。

据了解,《办法》指出,监督检查的对象是全省各级党政机关和领导干部,重点是全省各级领导班子主要领导干部。监督检查的主要内容是:各地各单位贯彻落实中央“八项规定”和省委“六条意见”的情况;领导干部特别是主要领导干部带头贯彻落实中央、省委规定的情况;对群众反映本地本单位违反中央、省委规定行为的调查处理情况等。

据新华社电

宁波高档酒店出现政府退订潮 酒店忙着跑企业谋出路

又到年底,这本是宁波高星级酒店繁忙时刻,今年却上演了“反转剧”。

在中央八项规定、浙江六项禁令的“威慑”下,宁波高星级酒店“不约而同”地出现人气急剧缩水现象。

近日,记者调查了宁波市10家星级酒店,具体为南苑饭店、中信宁波国际酒店、开元大酒店、联谊宾馆、凯利大酒店、东钱湖钱湖悦庄酒店、北仑老板娘新光大酒店、余姚太平洋大酒店、溪口银凤度假村、象山石浦开元大酒店,全部遭受过“退单”。

“影响不是一点点大。”这几乎是每一个被调查的星级酒店以及一些度假旅游酒店负责人的开场白。

中信宁波国际酒店有关负责人不停直呼:“已经全部退掉了,影响很大。”

南苑饭店相关负责人说:“酒店业有一句话,叫‘年前生意不好,什么时候好’。在包厢宴请这一块,我们18个包厢,往年这个时候出租率都能保持在90%~100%。今年可是一落千丈。这个月来出租率直降三四成,一些早已被预订的包厢,都陆陆续续被退

订。问起退订原因,客人纷纷说‘请的人来不了’之类的话,酒店也无可奈何。还有团拜会的场地预订,不少去年12月份确认的大活动取消,这几天我们至少接到10批次的退订。”

来自政府部门的“退单”接二连三,一些酒店开始为未来发展谋出路。

记者致电余姚太平洋大酒店时,酒店一位工作人员称“领导都出去了”,原因竟是“最近生意不好,政府的预订差不多全退了,领导们都跑出去拜访企业了”。

据《现代金报》

香港特区政府 增加拨款挽留医护人才

香港特区政府政务司司长林郑月娥13日表示,香港公营医护界目前正面临人手短缺的问题,特区政府已增加财政拨款,增加医生、护士和专职医疗人员的高等教育学额,挽留医护人才。

林郑月娥当天在参加伊利沙伯医院五十周年志庆开幕典礼上表示,特区政府积极采取一系列措施,以增加医护人手和挽留人才。在医护专业培训方面,政府已由2012至2013年度起的三个财政年度增拨两亿港元,增加医生、护士和专职医疗人员的高等教育学额。希望借此挽留人才,纾缓医院管理局专业人手短缺的情况。

据新华社电